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ОЦІНКА НАБОРІВ ДАНИХ ТА ЇХНЬОЇ ДОСТУПНОСТІ

На офіційному порталі  європейських даних DataEuropaEu опублікований
матеріал   «Оцінка  цінних  наборів  даних:  наскільки  ці  набори  даних
доступні  в  Європі?».

Йдеться  про  нещодавно  опубліковане  дослідження  «Високоцінні  набори
даних: можливість пошуку та порівняння метаданих у різних країнах». У
матеріалі  наголошується на критичному значенні  доступності  метаданих
високоцінних  наборів  даних  у  країнах-членах  Європейського  Союзу.
Цьогорічне  дослідження,  проведене  до  набрання  чинності
імплементаційного регламенту Комісії ЄС, оцінює доступність і зручність
використання  24-х  наборів  даних  з  Данії,  Естонії,  Латвії  та  Фінляндії.
Експерти  зосередили  свою  увагу  на  шести  тематичних  категоріях:
геопросторові  дані,  спостереження  за  планетою  та  навколишнім
середовищем,  метеорологія,  статистика,  бізнес  (компанії,  власність)  та
мобільність. Встановлено, що хоча більшість високоцінних наборів даних є
загальнодоступними  (20  із  24-х),  існують  значні  невідповідності  у
метаданих.  Зокрема,  6  із  24  наборів  даних  були  опубліковані  лише
національною  мовою,  що  створювало  труднощі  з  перекладом  для
міжнародних користувачів; у 8-ми наборах даних були відсутні посилання
на  відповідні  нормативні  акти,  що  ускладнювало  спроби  перевірити
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відповідність.  Щоб  вирішити  ці  проблеми,  рекомендується  включати
посилання  на  нормативні  положення  у  метаданих,  використовувати
стандартизовані  назви  наборів  даних,  збагачувати  метадані  детальними
описами  та  дотримуватись  вказівок  DCAT-AP  щодо  структурованих
метаданих, забезпечувати узгоджений підхід до стандартизації метаданих і
тегування наборів даних.  Звіт  містить розділ про користувацький досвід
роботи  з  такими  даними  на   платформі  data.europa.eu.  Практична
реалізація  оприлюднених  рекомендацій  значно  покращить  можливість
пошуку та використання високоцінних наборів даних, сприяючи кращому їх
обміну та повторному використанню, що в кінцевому підсумку підтримає
прозорість та інновації у різних секторах економіки ЄС.

Детальніше:  http://surl.li/exqphh,  http://surl.li/rhfbzg,  http://surl.li/ngqhxx,
https://data.europa.eu/en
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